

蒙阴县赴济南、江苏、上海招商考察

6月22日-24日，蒙阴县委副书记、县长苗运全带队赴济南市、淮安市、南通市、苏州市，上海市招商考察并参加临沂（长三角）签约会，宣传推介蒙阴，对接洽谈项目，推动合作发展。此次临沂（长三角）签约会，蒙阴县共签约项目2个，合同总投资16.6亿元。



苗运全一行先后到中国水务山东区域总部、淮安市城乡供水一体化项目、威恩尖端聚氨酯材料(南通)有限公司、三进光电(苏州)有限公司、袋鼠先生有限公司、中产集团等企业实地考察、洽谈合作。

在中国水务山东区域总部，双方围绕各自优势及未来合作方向进行了深入交流，并签订战略合作框架协议。双方表

示将以此次签约为契机，围绕蒙阴县水务市场展开广阔合作，尽快推动项目落地见效，将蒙阴水务打造成中国水务样板项目。



在威恩尖端聚氨酯材料(南通)有限公司、三进光电(苏州)有限公司以及袋鼠先生有限公司，苗运全一行详细了解了企业生产经营情况，希望双方在加强了解的基础上，寻求合作切入点，展开更深层次、更广领域的合作。



在中产集团，苗运全一行详细了解了企业在产业投资、产业赋能方面的优势，表示，中产集团能够利用企业的产业大数据系统以及在产业投资平台建设方面的优势，加强与蒙阴的合作，实现共赢。

县领导王忠军、宋强参加活动。